

部门齐心协力为国庆旅游保驾护航



工作人员检查游客行程和健康情况。

本报讯（记者 卢先庆 文/图）10月4日，国庆长假第4天，我县游客接待量持续出现高峰态势。为确保国庆旅游安全有序，县交巡警、卫生、城管等多部门齐心协力，为国庆旅游保驾护航。

“停车场没车位了，你们可以在滨江路靠边停靠，我们有旅游摆渡车提供免费接送服务……”一大早，游客接待中心的停车场早已停满了自驾游的车辆，在滨江路两旁，停靠的自驾车辆连绵数里长。道路上，挥汗如雨的交巡警和公安干警，正忙着指挥车辆停靠，并向游客推荐停靠地点和接送方式。

“今年国庆长假，自驾游游客是到巫山旅游的主要客源之一。为保障游客安全停车和放心游玩，县公安局增加了警力，除确保城区交通畅通外，还在

游客接待中心现场指挥疏导交通。”长航公安派出所所长周相称。

“团队游客请往左边通道，网上购票游客请走中间通道，现场购票游客从这里进入大厅购票……”在巫山游客接待中心，旅发集团后勤服务组工作人员向红霞拿着扩音器，用略带嘶哑的声音引导着游客有序购票候检。

“从早上6点开始，就在现场为游客服务，到现在水就没喝上几口。”她告诉记者，国庆长假以来，为保证游客玩得舒心，她们旅发集团组织后勤人员全员上岗为游客提供咨询和服务。

“让一让，让一让……”一群人正抬着一辆售卖零食的小板车走向路旁。在人群中，记者发现了一个熟悉的身影——县委书记曹邦兴正帮着抬起车架，用力地推往安全地带。

“国庆期间游客多，要买点东西。这里市民来买点水果、特色小吃和巫山的土特产品还是可以。”曹邦兴一边帮助商贩们抬东西，一边告诉他们，要规范经营，有序摆放，不能影响交通和游客安全。同时，更要热情周到、诚信经营，以巫山人好客的精神面貌迎接各地游客。

此外，在游客人群中，还有进行疫情防控的白衣天使、引导帮助游客的青年志愿者等一大批忙碌的身影。他们，正在为巫山的旅游崛起而默默地奉献着。

“来到巫山旅游，感觉很温馨很舒心……”一位来自重庆主城区的宗先生称，他一家6口人开着两辆车自驾到巫山来旅游。温馨的导航提示和各部门热情周到的服务，让他们的旅游体验十分满意。他对记者说，“巫山，此行不虚，值得一来。”

国庆第二天，我县来自自驾游小高峰

本报讯（记者 王忠虎 龚傲文/图）10月2日，国庆假期的第二天，我县迎来了自驾游小高峰。

上午9时许，记者从县城出发，过长江大桥，直抵巫峡神女景区柳坪游客中心。沿途车水马龙。渝牌、鄂牌、晋牌等不同牌照的车辆鱼贯而行。途中，还有不少游客停靠路边，观大江东流，赏秀美巫峡。还时不时的拿出手机拍照留影。还有的客人做起了直播，直夸巫峡的壮美。

“按照疫情防控要求，客人必须扫健康码、行程码、佩戴口罩、一米间距排队购票，再乘坐电瓶观光车进入景区。”柳坪游客中心主任周小斌介绍。

景区内，游客秩序井然。在瑶

台、飞云台、仙履台等观景平台，都会看到手臂上佩戴着红袖圈的安全员，维护着景区的安全。

客人从柳坪游客中心到黄岩游客中心，沿着“神女天路”，看群峰起伏，瞰峡谷惊险。漫山苍翠，郁郁葱葱，令游客心旷神怡，流连忘返。

“我们是来奉节过来的，这里过来很方便。走高速半小时到巫山县城，再从巫山县城到柳坪半个多小时。再换乘电瓶观光车，沿途景色很美。接下来，我们还要去体验坐缆车和神女天梯。”来自奉节的刘先生在接受采访时说。

据了解，当日到神女景区南环线来观光游览的客人有两千人左右。



柳坪游客中心停车场停满自驾游车辆。

游客为我县旅游服务点赞



游客为我县旅游服务点赞。

本报讯（记者 鲁作炳 雷行星 解欣月 文/图）“防疫工作跟安全工作做的都很好，我为巫山点赞，为工作人员点赞”……10月4日，国庆假期第4天，我县迎来旅游高峰期，我县交巡警、志愿者、旅游从业人员等坚守岗位，共同努力为来巫游客提供贴心服务，获得游客们点赞。

记者在滨江路看到，道路两旁早已停满了来自全国各地的车辆，还有车辆源源不断地驶来，交巡警头顶烈日，穿梭在车流中，挥动着双臂，疏导来往车辆及行人，并告诉自驾游游客其他停靠地点及行驶路线，满足自驾游

客的停车需求。

在县游客接待中心内，测量体温、指导购票……志愿者及景区工作人员正忙着为来自五湖四海的游客朋友提供热情周到的服务，对于行动不便的游客，志愿者及景区工作人员为其开通绿色通道，一对一为他们贴心服务。

中午一盒快餐，在换岗的间隙，吃完后便继续坚守岗位。正是有他们的努力，虽然景区人数骤增，但仍然井然有序，让来巫的游客们的舒适度满意度大幅提升，游客们不禁纷纷为巫山点赞。

游客盛赞巫山：值得一游 不虚此行

本报讯（记者 向君玲 向林彬）国庆小长假期间，神女南环线黄岩景区游人如织，不少远道而来的游客，零距离体验神女天路之险峻，巫山云雨之飘渺。

10月1日上午9点，柳坪游客接待中心，不少游客正在换成旅游观光车前往景区。

随着人群进入景区，一路上，走一步有一步的风景。看过巫山神女雕塑，来到黄岩索道、神女天梯，恰逢磅礴云海，云自脚下起，雾到身边来，让人瞬间有置身梦幻仙境之感。

“我经常在抖音上刷到神女天梯，看起来很刺激。这次特意过来玩，就是来感受一下神女天梯。我还在县城吃了纸包鱼，很美味。这次短途旅行，确实是不虚此行。”来自云南的陶冬梅说。

来自重庆主城区的王丽说，巫山无论是人文景观，还是文化底蕴，都非常不错。她十年前到神女峰是徒步走上去，现在从南环线，完全是全新体验。

黄伟超夫妻俩是广东省江门市人，夫妻俩热衷于户外运动。国庆期间，他们选择徒步旅行。“来之前，我们做了攻略，在巫山的行程是两天。”黄伟超说，巫山旅游资源丰富，巫山县城是典型的山城，犹如小重庆，很棒；神女天路是长江三峡徒步的一段精华。想必高铁开通后，巫山旅游肯定会更好。

“我为巫山旅游点赞。今年红叶节的时候，还会再来。”来自主城区的赵智红女士说起巫山旅游，满是称赞。她认为，巫山旅游开发的非常好，到小三峡·小小三峡三个半小时的行程，沿途风光旖旎、风景如画，真正体现了“绿水青山就是金山银山。”今天到神女天梯，有索道、神女天梯，天梯下去还有小溪，形成了旅游回廊。大部分人来巫山，只知道小三峡、小小三峡，自己就是看了巫山旅游公众号才知道这个景区。建议在酒店、高速公路等地，加大宣传力度，让更多人前来体验神女天梯。

采访中，不少人表示，值得来巫山一趟，这里景点多，旅游项目丰富，体验感也非常强。



景区要事多 游客乐开怀

本报讯（记者 向海燕 雷行星）10月3日，记者在神女景区看到，自驾游的车辆已经停满了停车场，柳坪游客接待中心内前来购票的游客也排起了长龙。游客从游客接待中心出发沿途在瑶台、飞云台、敞心坡等观景台俯瞰巫峡，饱览神女峰的独特之美的同时，也不忘

拿出手机拍下这美丽的一刻并分享到自己的朋友圈里赢得朋友们的点赞。

同样在县游客接待中心内，前来乘船观光小三峡·小小三峡景区的游客们已经多到将游客接待中心里三层外三层的包了起来，虽然烈日炎炎，但仍挡不住游人观景的热情。

景区内来来往往的船只在峡江里穿梭，游客们一边欣赏着峡谷里的风景，一边拿出手机、相机拍照留念。除了原生态的峡谷风景，导游现场教游客们唱山歌也是引得现场笑声一片，最后山歌妹子、古栈道、猕猴的出场，更让游客们享受到另一种互动乐趣。

“我们是从重庆主城区过来的，一路过来就觉得这里的风景很好，因为这些景色在主城其实是看不到的，平时工作很累，像这种高山流水，在这里就觉得很放松。”游客林女士说道。

据了解，10月1日至3日，我县共接待游客43000余人。

关于调整派出机构职能职责及管辖范围有关事项的公告

按照税收征管体制改革统一部署，国家税务总局巫山县税务局决定对派出机构职能职责及管辖范围进行调整。现将有关事项公告如下：

一、派出机构职能职责及联系方式

（一）国家税务总局巫山县税务局第一税务所

工作职责：负责全县范围内税收、社会保险费和有关非税收入的直接征收和服务工作。地址及电话：巫山县高唐街道平湖西路181号，023-57657027。

（二）国家税务总局巫山县税务局第二税务所

工作职责：负责全县范围内中风险应对、企业注销清算和土地增值税清算等特定业务工作。地址及电话：巫山县高唐街道平湖西路181号，023-57677365。

（三）国家税务总局巫山县税务局高唐税务所

工作职责：负责全县范围内建筑安装行业（含县外建筑企业跨区域在巫山从事建筑安装服务）、高唐街道辖区内除房地产行业、重点招商引资企业和县级行政事业单位以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县高唐街道平湖西路181号，023-57677368。

（四）国家税务总局巫山县税务局龙门税务所

工作职责：负责全县范围内房地产行业和龙门街道、双龙镇、两坪乡、金坪乡辖区内除建筑安装行业、重点招商引资企业、县级行政事业单位以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县龙门街道聚鹤街17号，023-57677030。

（五）国家税务总局巫山县税务局巫峡税务所

工作职责：负责县级行政事业单位、重点招商引资企业和巫峡镇、曲尺乡、大溪乡、建平乡辖区内除建筑安装行业、房地产行业以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县高唐街道平湖西路181号，023-57658951。

所

工作职责：负责大昌镇、官阳镇、当阳乡、平河乡、福四镇、龙溪镇辖区内除建筑安装行业、房地产行业、县级行政事业单位、重点招商引资企业以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县大昌镇深圳路5号，023-57893997。

（七）国家税务总局巫山县税务局官渡税务所

工作职责：负责官渡镇、抱龙镇、邓家乡、葛坪乡、培石乡辖区内除建筑安装行业、房地产行业、县级行政事业单位、重点招商引资企业以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县官渡镇高王街50号，023-57561405。

（八）国家税务总局巫山县税务局庙宇税务所

工作职责：负责庙宇镇、铜鼓镇、红椿乡辖区内除建筑安装行业、房地产行业、县级行政事业单位、重点招商引资企业以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。地址及电话：巫山县庙宇镇宝潭街99号，023-57581219。

（九）国家税务总局巫山县税务局驷坪税务所

工作职责：负责驷坪镇、竹贤乡、三溪乡辖区内除建筑安装行业、房地产行业、县级行政事

业单位、重点招商引资企业以外的税收、社会保险费和有关非税收入的征收管理工作。

地址及电话：巫山县驷坪镇清泉街73号，023-57751662。

二、原税务机关尚未办结的事项由新承接的税务机关继续办理。已作出的行政决定、出具的执法文书、签订的各项协议继续有效。纳税人、扣缴义务人以及其他行政相对人已取得的相关证件、资格、证明效力不变。

三、本公告自2021年10月1日起施行。《国家税务总局巫山县税务局关于设立派出机构有关事项的公告》（国家税务总局巫山县税务局公告2018年第3号）同时废止。

特此公告

国家税务总局巫山县税务局
2021年10月7日